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AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

„Situácie, v ktorých rastieme, sú práve tie, ktorých pánmi nie sme. Byť slobodný znamená tiež
prijať to, čo sme si nevybrali.” (Jacques Philippe)

Druhé čítanie: Flp 1, 20-24. 27
Sv. Evanjelium: Mt 20, 1-16

Prvé čítanie: Iz 55, 6-9
Žalm: Ž 145, 2-3. 8-9. 17-18

Východ slnka

Nemám teraz pred sebou nejakú špeciálnu

tému, ktorú by si vyžadovali nejaké
okolnosti, a tak som si začal všímať veci
okolo seba. Uvedomil som si, že píšem tento
úvodník počas východu
slnka.
Slnko zalieva začiatok
dnešného dňa svojimi lúčmi,
resp. vlastne akoby ním
samým začínal dnešný deň.
Už máme za sebou časy,
kedy sme si mysleli, že
Slnko obieha okolo Zeme.
Dnes vieme, že je to naopak.
A vieme aj kopu iných
informácií o Slnku. Napr. Je
to naša najbližšia hviezda a
zároveň najjasnejšia hviezda na oblohe.
Hmotnosť Slnka (2×1030 kg) predstavuje
99,87% hmotnosti celej slnečnej sústavy.
Všetky ostatné telesá v slnečnej sústave sú
viditeľné len vďaka tomu, že odrážajú
slnečné svetlo, alebo žiaria preto, lebo boli k
žiareniu vybudené slnečnou energiou (napr.
kométy
alebo polárna žiara). Svetlo z neho letí na
Zem približne 8 minút a 20 sekúnd (pričom

z našej druhej najbližšej hviezdy, Proxima
centauri, letí svetlo na Zem 4,2 roka). Slnko
je jednoznačne najväčšie nebeské teleso
slnečnej sústavy. Má približne 109-krát väčší
priemer ako Zem a 1 300 000-násobne väčší
objem. Je to obrovská rotujúca plazmová
guľa s priemernou hustotou len o málo

väčšou ako hustota vody. Smerom
k jeho stredu hustota aj teplota
narastá. Všeobecne
sa však udáva, že 92,1 % Slnka
tvorí vodík a 7,8 % hélium (tieto
percentá udávajú počet atómov, z
hľadiska tiaže tvorí vodík 75 % a
hélium 25 %). Každú sekundu
vyžiari Slnko toľko energie, že by
to stačilo pokryť potreby celého
sveta na viac než 1000 rokov...
No, povedzte, nie je to zázrak?
A koľko ďalších zázrakov je okolo

nás? Aj dnes vyšlo slnko. A možnože vyjde
aj zajtra. To ešte nevieme. Preto si ho
vychutnávajme a ďakujme Bohu za tento
každodenný zázrak, aby nám bol posilou k
uvedomovaniu si najväčších zázrakov –
zázraku života a duše.

(Marek Kunder)
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BLAhoŽelanie!
Prijmi tento pozdrav, mamka,
od príbuzných, od detí,
nech od Vás zlo, bolesť, tieseň
navždy do diaľ odletí.

Nech Vám Pán Boh požehnáva
každý čin a každý krok,
aby sme sa radovali

s Vami dlho, rok čo
rok.

Všetko najlepšie k
80-tym narodeninám
prajú tvoje deti:
Štefan, Jozef, Pavol,
Helka, Mária a Anna
s rodinami                      

Úsmev na svitaní

Bol v útulku pre malomocných na jednom ostrove v Tichom oceáne. Strach a hrôza.

Chodiace mŕtvoly, zúfalstvo, zúrivosť, rany a hrôzostrašne znetvorení ľudia. A predsa,
uprostred tejto spúšte si jeden chorý starec zachoval prekvapujúco žiarivé a usmievavé oči.
Telesne trpel rovnako, ako jeho nešťastní spoločníci, ale on sa húževnato držal života.
Nijaké zúfalstvo, ale láskavý prístup k iným . Tento zázrak života v pekle malomocenstva
vzbudil Follereauovu zvedavosť. Nevedel si to vysvetleť. Čo dáva tomuto starcovi
postihnutému takouto chorobou silu žiť? Nenápadne ho sledoval. Zistil, že starček sa vždy
na svitaní privlečie k ohrade útulku presne na to isté miesto. Posadí sa a čaká. Nie na
východ slnka, ani na nádherné svitanie na brehu Tichéo oceána. Čaká, kým sa na druhej
strane ohrady neobjaví žena v jeho veku, s tvárou plnou jemných vrások a očami
vyžarujúcimi nehu. Žena neprehovorila. Vyslala len tiché diskrétne posolstvo: úsmev. Muž
sa pri tom úsmeve rozžiaril a odpovedal naň tiež úsmevom. Nemý rozhovor trval niekoľko
chvíľ. Potom sa starec zdvihol a odtackal sa k barakom. Tak to bolo každé ráno. Akýsi druh
koždodenného zdieľania, prijímania, spoločenstva. Malomocný prežíval každý nový deň,
vyživený a posilnený týmto úsmevom a s úsmevom tej ženskej tváre vydržal až do nového
stretnutia. Keď sa ho Follerau na to opýtal, malomocný mu povedal: „je to moja žena“. Po
chvíľke ticha dodal: „Skôr ako som sa dostal sem, tajne sa o mňa starala a liečila ma
všekým, čo sa jej podarilo zohnať. Jeden čarodejník jej dal akúsi mastičku. Každý deň mi
ňou natrela celú tvár okrem malého miesta, na ktoré ma pobozkala... To všetko bolo
zbytočné. Potom ma chytili. Ale ona ma našla. Každý deň viem iba vďaka nej, že ešte
žijem. A žijem rád jedine pre ňu.“ 

Myšlienka: Dnes ráno sa na teba určite niekto usmial, aj keď si to nezbadal. A určite dnes
niekto čaká na tvoj úsmev. Ak vojdeš do chrámu a otvoríš dušu tichu, zistíš, že Boh je ten
prvý kto ťa prijíma s úsmevom. 

©Bruno Ferrero: Malé príbehy na potešenie duše, vydavateľstvo Don Bosca                 
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Sv. Róbert Bellarmín,Sv. Róbert Bellarmín,

biskup a cirkevný učiteľbiskup a cirkevný učiteľ

Sv. Róbert Bellarmín pochádzal zo

stredného Talianska. Narodil sa 4. októbra
1542 v mestečku Montepulciano. Keď mal
15 rokov, jezuiti založili v jeho rodnom
meste školu. Róbert bol jeden z jej prvých
žiakov. Veľmi dobre sa učil. Tiež si obľúbil
svojich učiteľov a rozhodol sa nasledovať
ich v rehoľnom povolaní. Otec najprv
nechcel dovoliť, ale napokon súhlasil.
Róbert vstúpil do jezuitskej rehole 21.
septembra 1560. Mal vtedy 18 rokov.
Po dvojročnom noviciáte Róbert začal
študovať filozofiu. Tak vynikal v štúdiu, že
už po roku mu predstavení odporúčali
venovať sa rétorike, a to najprv vo Florencii
a neskôr v Mondoví.
Teológiu začal študovať v Padove. Ale
dokončil ju v Louvaine v terajšom Belgicku,
kam ho poslali predstavení nielen kvôli
štúdiu, ale aj ako osvedčeného latinského
kazateľa. Róbert zvládol veľmi úspešne
obidve úlohy. Napokon v marci roku 1570
bol vysvätený za kňaza. Ešte v tom istom
roku určili predstavení Róberta za profesora
teológie v Louvaine. Súčasne tam bol aj
prefektom štúdií a špirituálom. Roku 1576
Róberta preložili do Rímskeho kolégia, kde
bol profesorom na katedre kontroverzných
otázok. Mal veľký úspech a čoskoro ho jeho
priatelia i nepriatelia pokladali za
najvýznamnejšieho obrancu vtedajšej Cirkvi.
Po 12 rokoch predstavení uvoľnili Róberta z
vyučovania, a to jednak pre oslabené zdravie
a jednak preto, lebo ho poverili inými
úlohami v reholi. Jednou z nich bolo

duchovné vedenie jezuitských klerikov.
Róbert sa tak stal duchovným otcom i sv.
Alojza Gonzagu, ktorý v tom čase študoval
na Rímskom kolégiu. Roku 1592 bol Róbert
vymenovaný za rektora Rímskeho kolégia a
roku 1594 za predstaveného neapolskej
jezuitskej provincie. Niekedy v tom čase
zostavil malý katechizmus pre deti a väčší
pre katechétov. Obidva boli cennou
príručkou kresťanskej náuky. Malý
katechizmus dosiahol až 400 vydaní a bol
preložený do 56 jazykov. Začiatkom
februára 1597 pápež Klement VIII. povolal
Róberta Bellarmína do služieb rímskeho
cirkevného ústredia. Vymenoval ho za
pápežského teológa, za poradcu Svätého
ofícia, ktoré bolo najvyšším cirkevným
orgánom pre vieroučné otázky, a za
examinátora biskupov. Napokon 3. marca
1599 ho urobil kardinálom. Rím na konci 16.
storočia už nebol taký svetácky ako v
renesančnom období. No napriek tomu
kardináli aj v tom čase boli cirkevnými
kniežatami s patričným vonkajším
prepychom, so služobníctvom a s veľkými
dôchodkami. Róbert Bellarmín si však nikdy
neosvojil takýto spôsob života. Uspokojil sa
so základným príjmom, z ktorého vedel
ušetriť na rozličné potreby Cirkvi a pre
chudobných. Chudobným venoval dokonca
aj závesy zo svojho kardinálskeho bytu, aby
si mohli urobiť šaty. Odmietal dary
svetských kniežat, ako aj bohatú penziu,
ktorú mu ponúkol španielsky kráľ Filip III.
Takto si zachoval nielen evanjeliovú
chudobu, ale aj slobodu, s ktorou mohol
účinnejšie brániť záujmy Cirkvi a
presadzovať reformné smernice
Tridentského koncilu. V duchu tejto slobody
napísal na pápežov podnet memorandum, v
ktorom otvorene poukazoval na 6 príčin
neporiadkov v pápežskej kúrii v Ríme. 
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Kardinálova prorocká úprimnosť bola trocha
silná pre pápeža a ešte väčšmi sa dotkla iných
členov kúrie. Okrem toho sa Bellarmín v
teologických náhľadoch rozchádzal s
niektorými vplyvnými prelátmi. Výsledkom
toho všetkého bolo preloženie kardinála
Bellarmína z Ríma do Capuy neďaleko
Neapola. Pápež ho vymenoval za
capuánskeho arcibiskupa. Keďže dovtedy
nebol biskupom, v apríli 1602 prijal
biskupskú vysviacku a po nej sa odobral na
nové pôsobisko. Hoci Róbert Bellarmín nikdy
predtým nepracoval priamo v pastorácii,
biskupskú úlohu zvládol veľmi dobre. Každý
rok vykonal pastoračnú návštevu všetkých
farností a usporiadal diecéznu synodu. Zvlášť
mu ležalo na srdci duchovenstvo, chudobní a
bohoslužby. Jeho pôsobenie nebolo bez
ťažkostí, ale veľká láska k veriacim mu ich
pomohla prekonať. Po smrti pápeža Klementa
VIII. v marci 1605 a po krátkom
jednomesačnom pontifikáte Leva XII. sa stal
pápežom Pavol V. Na pápežských voľbách sa
zúčastnil spolu s ostatnými kardinálmi aj
Róbert Bellarmín. Pri druhej voľbe bol
dokonca vážnym kandidátom na pápežstvo,
keď hneď pri prvom hlasovaní dostal 14
hlasov. Ale on sám sa bránil zvoleniu a časť
kardinálov ho nechcela voliť pre jeho rehoľnú
jednoduchosť a prísnosť. Nový pápež Pavol
V. povolal kardinála Bellarmína znova do
Ríma a urobil ho členom viacerých rímskych
kongregácií. Okrem toho bol Bellarmín
protektorom rehole celestínov a kolégia
Germanika, za istý čas i správcom biskupstva
Montepulciano a v rokoch 1615-1621
predsedom biblickej komisie pre revíziu
gréckeho textu Nového zákona. Hlavným
poľom pôsobnosti kardinála Bellarmína boli
teologické otázky. No pápež ho žiadal o
spoluprácu aj v cirkevno-politických
problémoch, ako bol spor s Benátskou 

republikou, s anglickým kráľom Jakubom I. a
so zástancami tzv. galikanizmu vo
Francúzsku. Bellarmín v súvislosti s týmito
spormi napísal niekoľko spisov na obranu
pápežstva, pričom zastával náhľad o
nepriamej moci pápeža vo svetských veciach.
Róbert Bellarmín bol takmer až do konca
života v službách rímskych kongregácií. No
nebol iba suchým kuriálnym úradníkom.
Venoval veľkú starostlivosť duchovnému
životu, ktorú prehĺbil najmä v posledných
rokoch života. V tom období napísal 7 spisov
s duchovnou tematikou. Najznámejšie z nich
sú „O žalostení holubice“ a  „O umení dobre
umrieť.“ Vo februári 1621 sa kardinál
Bellarmín ešte zúčastnil na konkláve, v
ktorom bol zvolený pápež Gregor XV., ale v
lete toho istého roku sa už cítil na konci
svojich životných síl. Prosil pápeža, aby sa
smel utiahnuť do jezuitského noviciátneho
domu sv. Andreja na Kvirináli. Prišiel tam 15.
augusta. O tri dni na to ochorel a viacej sa
neuzdravil. Zomrel 17. septembra 1621.
Pochovali ho najprv v hlavnom jezuitskom
kostole Al Gesú, ale po vyhlásení za
blahoslaveného v máji 1923 preniesli jeho
telesné pozostatky do kostola sv. Ignáca, kde
ich uložili vedľa oltára sv. Alojza, ktorému
bol kedysi duchovným otcom.
Kardinála Bellarmína si mnohí ctili tak pre
učenosť, ako aj pre svätosť života. Preto sa
proces jeho blahorečenia začal už rok po jeho
smrti. No pre rozličné príčiny sa dokončil až
po tristo rokoch. Pápež Pius XI. vyhlásil v
máji 1923 Róberta Bellarmína za
blahoslaveného. Ten istý pápež ho roku 1930
vyhlásil za svätého a o rok neskôr za
cirkevného učiteľa.

(Anna Sabolová ml.)

Zdroj: internet
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Biblia s diamantmi za 2 900 eur

BrAtiSlAVA - Na knižný trh včera

pribudla unikátna kniha – Biblia
ilustrovaná reprodukciami biblických
výjavov maliara Sarvadora Dalího. Titulku
knihy zdobí pozlátený odliatok umelcovho
podpisu, do ktorého vsadili briliant a tri
drahokamy. Jej cena je 2 900 eur. Biblia má
900 strán a váži 12 kilogramov. Na
Slovensku vyšla v limitovanom počte 333
kusov a zdobí ju 105 Dalího kresieb.
Vytlačili ju v Banskej Bystrici, pevnú
koženú väzbu vyrobili v nemeckom
Esslingene. „Túžbu  vydať v slovenčine
luxusnú verziu Biblie nosím v sebe od roku
1998, keď som na knižnom veľtrhu vo
Frankfurte nad Mohanom prvýkrát videla
Bibliu s Dalího ilustráciami. Bol to tvrdý
oriešok, lebo tieto ilustrácie sú ťažko
dostupné. Ich originály vlastnia dedičia
najväčšieho umelcovho patróna Dr.
Albaretta. Boli to náročné rokovania,''
povedala Gabriela Belopotocká z
predstavenstva spoločnosti Ikar. Briliant z
podpisu má 0,25 karátu, ostatné sú
variáciou kameňov z 10 druhov. Napriek
vysokej cene Biblie si ju cez webovú
stránku objednalo už 114 ľudí. Prvé
výtlačky dostal prezident Ivan Gašparovič
a bratislavský arcibiskup Stanislav
Zvolenský, ktorí ju symbolicky uviedli do
života v bratislavskom Dóme sv. Martina.

Zdroj: Plus jeden deň

ČBk reaguje na informácie o
návšteve pápeža Benedikta XVi.

Česká biskupská konferencia (ČBK) plne

podporuje návštevu pápeža Benedikta XVI.
na Slovensku v roku 2012. Pražský
arcibiskup Dominik Duka tým reagoval na
nedávny článok českých Lidových novín
„Príchod pápeža môže ohroziť pozvanie zo
Slovenska.“ V doplnení, ktoré uvádzame v
plnom znení, zároveň potvrdil, že
eventuálna návšteva pápeža v Českej
republike v roku 2013 je tiež koordinovaná
so slovenskými biskupmi.
„ČBK plne podporuje návštevu pápeža
Benedikta XVI. na Slovensku v roku 2012,
na ktorú pápeža pozýva Slovenská
republika spolu s Konferenciu biskupov
Slovenska (KBS). Táto podpora bola
českou stranou oficiálne vyjadrená i na
nedávnom stretnutí medzi vrcholnými
predstaviteľmi oboch biskupských
konferencií.
Eventuálna návšteva pápeža Benedikta
XVI. v Českej republike v roku 2013 je tiež
koordinovaná so slovenskými biskupmi a
rada aktivít v rámci osláv
Cyrilometodejského jubilea je plánovaná v
spolupráci so slovenskou stranou,“ uvádza
arcibiskup v stanovisku. Dodáva, že „ak
pápež pozvanie do Českej republiky
prijme, príde na vyvrcholenie osláv 1150.
výročia od príchodu svätých Cyrila a
Metoda na Veľkú Moravu, nie oficiálnu
štátnu návštevu Českej republiky ako tomu
bolo v roku 2009.“ 
Zdroj: TK KBS, mv, ml (krátené)
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64. Čo je zmyslom nedele?
Nájsť si čas na bohoslužbu a svoju rodinu.

Dva testamenty

Stalo sa to pred mnohými rokmi vo

Frankfurte. Zomrel istý veľmi bohatý muž.
Nemal blízkeho príbuzného. Všetci sa s
napätím pýtali: „Kto len zdedí jeho
milióny?“ 
Ten muž zanechal dva testamenty. Prvý
mali otvoriť hneď po jeho smrti a druhý až
po pohrebe.
V prvom testamente bolo napísané: „Chcem
byť pochovaný o štvrtej hodine ráno.“
Toto čudácke želanie mu aj splnili. Za
rakvou šlo iba päť trúchliacich. Potom
otvorili druhý testament. V ňom bolo:
„Chcem, aby sa všetok môj majetok
rovnomerne rozdelil medzi tých, ktorí boli
na mojom pohrebe.“
Títo piati naozajstní priatelia mali šťastie.
Mohli by sme im takmer závidieť. No v
zásade nemáme na to dôvod, lebo my máme
ešte väčšie šťastie. Ako to?
Aj my sa každú nedeľu stretávame kvôli
testamentu. Kvôli Ježišovmu testamentu,
ktorý nám povedal: „Toto robte na moju
pamiatku.“
Mnohým ľudom sa tento testament zdá
divný a v nedeľu ostanú radšej doma. My
však vieme, že pri spomienke na Ježišov
skutok lásky dostávame oveľa viac ako iba
milión. Lebo pri bohoslužbe prijímame
svetlo a silu, ktoré nás vedú do večnej
radosti. 

65. Ktoré sú ďalšie štyri prikázania?
Ctiť rodičov, nezabíjať, nescudzoložiť a
nekradnúť.
Všetko zadarmo
Ctiť rodičov

Malý Fritz sedel za kuchynským stolom,

jazyk medzi zubami a horlivo niečo
zapisoval do zošita.
„Čože to tak usilovne zapisuješ?“ spýtala sa
matka od sporáka. 
„Píšem ti účet!“ odpovedal chlapec a nedal
sa rušiť. 
„To som ale zvedavá,“ mienila matka. 
„Neboj sa, uvidíš ho, keď budem hotový.“ 
Keď mal popísanú celú stranu, ukázal ho
matke a tá začala nahlas čítať:
Účet Fritza Holzhausera svojej mame: 
3x po mlieko                                    0,30 €
2x upratovanie kuchyne                    1,20 €
3x utieranie riadu                              0,60 €
5x čistenie topánok                           1,50 €
4x prestieranie stola                          0,80 €
spolu                                               4,40 €
Mamička sa musela zasmiať, keď videla ten
zvláštny účet. Potom vzala ceruzu: „Môj
účet ti napíšem vedia tvojho, dobre?"
povedala.
„Tvoj účet?“ začudovane sa spýtal Fritz.
„Aj ty si pre mňa niečo urobila?“
„Celkom máličko,“ prikývla matka. Potom
písala: 
Účet pani Holzhauserovej svojmu synovi: 
8 rokov som mu varila                      0,00 €
8 rokov som mu prala                       0,00 €
50x plátala nohavice a kabát              0,00 €
l00x pri ňom bdela, keď bol chorý     0,00 €
spolu                                               0,00 €
Chlapec pozorne čítal matkin účet. „Ale,
mami, prečo si všade napísala 0,00 €?“
„Lebo matka robí pre svoje dieťa všetko
zadarmo,“ odpovedala. „Ale teraz ti dám
tých 4,40 €, veď si si ich zaslúžil.“
Na to chlapec povedal: „Nie, mamička,
nechcem ani cent. Lebo veď tvoj účet by
musel byť stonásobne väčší ako môj.“

(Marek Kunder)
Zdroj: Pierre Lefevre – Veľké pravdy v malých
príbehoch
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VV ČASEČASE oDoD 19.09.2011 19.09.2011 DoDo 25.09.201125.09.2011
upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Šuflitovu, rod. lengerovu a rod. Bankovičovu –

Veterná ul. Upratuje sa v sobotu klasicky ráno o 800.
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 25.9. – 1.10. vedie modlitby horliteľka p.
Mária Dobranská. 
Zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum - dnes je 3. nedeľa v mesiaci. Je zbierka
na náš nový kostol a pastoračné centrum. Pán Boh zaplať za vašu podporu. 
Zbierka na rádio lumen - na budúcu nedeľu bude zbierka na katolícke rádio Lumen. Už
vopred Pán Boh zaplať za podporu tohto nášho prostriedku evanjelizácie. 
Edícia Viera do vrecka - prišlo nové číslo Edície Viera do vrecka. Všetci, ktorí ju máte
objednanú a ktorí ste si ho ešte nevyzdvihli, zastavte sa v sakristii.
Púť do litmanovej - tak ako sme hovorili minulú nedeľu, organizujeme Púť do Litmanovej
27.9.  - utorok. Cena za autobus je 6 €. Kto má záujem, prosím vás, prihláste sa v sakristii čo
najskôr, aby sme vedeli ako s autobusom. 
Púť do obišoviec - rovnako vás prosím o to isté ohľadom Púte do Obišoviec teraz na 1.

nedeľu v mesiaci októbri. Autobus už je objednaný a odcházdalo by sa o 700 odtiaľ. Hlavnú
sv. omšu bude celebrovať o. biskup Stolárik a predtým má sv. omšu takisto žakovský farár
Maroš Kuffa. Ktorí máte záujem, prihláste sa, prosím vás, u p. Musákovej. 
Adonai fest: - na budúcu sobotu 24.9. bude v košiciach na kVP Adonaifest, čo je
gospelový festival pre všetkých. Viac informácií o skupinách, ktoré budú účinkovať a pod.
nájdete na plagáte na nástenke. 
koncert Piotra rubika Santo subito: - na koncert Piotra Rubika Santo subito sme už
rezervovali lístky, takže kto má záujem, nech sa prihlási v sakristii. Koncert je 19.11.2011 v
Košiciach v Steel aréne. Cena za lístok je 20€, sú to miesta podobné minuloročným, teda
oproti pódiu v hľadisku štadióna. Cena za dopravu je 5€, takže spolu je to 25€. Prosím vás,
nahláste sa čo najskôr.
rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa

08:00 – rod. Nutárova;
10:00 – rod. Baranova-Sabolova;
18:30 –  rod. Dzurovčinova.

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.
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Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  
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lliturgickýiturgický ProgrAMProgrAM oDoD 19.09.2011 19.09.2011 DoDo 25.09.201125.09.2011

PPonDElokonDElok 19.09.201119.09.2011 Sv. omša: 1830 (t) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1925 - 2030

uutoroktorok 20.09.201120.09.2011
Sv. Ondreja Kima Teagona, kňaza,
Pavla Chonga Hasanga a
spoločníkov, mučeníkov (spomienka)

Sv. omša: 630 (t)

SS trEDAtrEDA 21.09.201121.09.2011
Sv. Matúša, apoštola a evanjelistu
(sviatok)

Sv. omša: 1830 (t) 

ŠŠ tVrtoktVrtok 22.09.201122.09.2011 Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (t) 

PPiAtokiAtok 23.09.201123.09.2011
Sv. Pia z Pietrelčiny, kňaza
(spomienka) 

Sv. omša: 1830 (t)

SS oBotAoBotA 24.09.201124.09.2011 Sv. omša: 1830 (t)

nn EDEľAEDEľA 25.09.201125.09.2011
26. NEDEĽA V CEZROČNOM
OBDOBÍ   

Sv. omša: 800 (t) 

Sv. omša: 1000 (t) 

Pobožnosť sv. ruženca:      1430

Sv. omša: 1830 (t) 

BBlAholAhožžEláMEEláME/S/SPoMínAMEPoMínAME
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo
najväčšej miere, prinášame novú rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde
môžete uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na
Vašich zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s
fotografiou alebo aj bez môžete posielať na adresu mariannum@gmail.com.


